



2017 年 7 月 5 日
新闻稿

伟世通为路虎揽胜星脉提供全液晶仪表与远程控制高清后座智能车载多功能信息显示

先进的组合仪表和多功能信息显示屏提供业内一流的清晰度与分辨率，创造高清用户体验

作为快速增长的电子座舱行业的技术领导者，伟世通公司 (纽约证交所代码: VC) 在 2017 年 3 月英国汽车制造商捷豹路虎发布的路虎揽胜星脉上推出其最新一代高清 (HD) 数字显示屏。

这款全新的路虎揽胜车型配备了可完全重组的伟世通 12.3 英寸视网膜级高清虚拟组合仪表，在亮度和色彩方面充分展现了业内领先水平。

作为主要的驾驶者界面，虚拟组合仪表通过大型显示区域为驾驶员提供不同配置下的个性化信息选项。组合仪表包含仪表盘、信息显示区域以及导航模式下的全景地图。

伟世通为星脉的后排乘客提供双 8 英寸娱乐系统显示屏。该显示屏运用垂直排列 (VA) 液晶技术，对比度超过 2000:1，达到市场领先水平，并且具有全 24 位色彩渲染和高亮度，能够带来非凡的用户体验。

伟世通总裁兼首席执行官 Sachin Lawande 表示：“星脉是第一款配备伟世通最新一代完全可重组组合仪表技术的车型，这项技术能够大幅增强软件能力和处理能力。我们与捷豹路虎在数字显示技术开发领域长期合作，并且创下了多个‘业内第一’，包括大型可重组仪表和高清双画面多功能信息显示屏。”

组合仪表采用了专为优质多媒体和图像性能而设计的高级多核平台技术，并且配备了一个特别为星脉车型设计的专用人机界面 (HMI)。该人机界面由伟世通与捷豹路虎一同开发而成，其基础是 Rightware 设计的 Kanzi® 用户界面开发工具链，它方便了自定义着色器的开发，从而创造出独一无二的星脉图像效果来显示各种品牌主题、导航和越野特征以及音乐专辑封面。

组合仪表的其他功能包括视频和以太网与智能车载信息娱乐系统的连接、多媒体界面、语音选项以及星脉新转向开关触摸板连接。

星脉的远程控制后排座椅娱乐显示屏能够以 16:9 的比例为乘客播放各种媒体内容，包括电影、数字电视频道和音乐等。显示屏可独立操控，并且带有支持大部分智能手机、平板电脑和其他便携设备的 HDMI 和 HD 接口，而副驾驶座上的乘客可以选择、观看和控制所显示的内容。

除了捷豹 XF、捷豹 XJ、路虎揽胜和路虎揽胜运动车型之外，伟世通也为捷豹路虎近期发布的 F-PACE 提供高端组合仪表技术。

###

伟世通

伟世通公司是一家全球性科技公司，为全球几乎所有主要的汽车制造商设计、研发并制造创新的座舱电子产品和智能网联汽车解决方案。伟世通公司是全球领先的驾驶信息、抬头显示、多功能信息显示、车载信息娱乐解决方案、智联入门娱乐系统、车联网解决方案和SmartCore™座舱电子整体解决方案提供商；伟世通还为全球汽车行业提供嵌入式多媒体和智能设备互联软件解决方案。伟世通总部位于美国密歇根州范布伦镇，在全球19个国家设有40多个分支机构，拥有大约1万名员工。伟世通2016年的销售额为31.6亿美元。更多信息敬请访问www.visteon.com。

伟世通在中国

伟世通进入中国近25年，中国目前已经成为伟世通在全球最大和发展最快的市场。本着在安全、便捷环境中提供丰富驾驶体验的宗旨，伟世通不断将领先科技和高质量产品引进中国。目前伟世通在中国有数家大型合资企业，设有10个生产基地、4个技术中心和1个客户服务中心。

敬请关注：



媒体垂询：

伟世通亚太

李玮

(86) 021-3325 3098

april.li@visteon.com

伟世通全球

Jim Fisher

(001) 734-710-5557

jfish89@visteon.com